

Dieržava Czechaslavakia
ДІЕРЖАВАЦІХАСЛАВАКІА
СВАЗСЛАВІАНСЬКІЦІ
СВАБІАНЬЦІРВАХ

Dieržava Czechaslavakia hlášena
mezinárodně a oznámena ministerstvu
vnitř České republiky a Slovenské
republiky



srozumění СРІОЗУМІНІ:

dávám na vedomí, korporaci-subjektu Česká republika a Slovenská republika, všem korporátním složkám, subjektům vázanými s Českou republikou a Slovenskou republikou, že jsme vystoupili z této politické komunity-korporátní uspořádání zvané Česká republika a Slovenská republika a je zrušené mé/NAŠE členství zvané OBČANSTVÍ České republiky a Slovenské republiky. Jsme NI OBČANI ČR a SR. Z mého svědomí a vědomí se NI mohu podílet na podvodu, který je páčán na Národu Československém.

Identifikační kartu vámi vydanou a zvanou OBČANSKÝ Průkaz již NI vlastním-platnost této karty je skončena a žádnou jinou vaši kartu NI přijímám.

Já, My NI OBČAN České republiky a Slovenské republiky, vaše smluvní podmínky zvané zákony nejsou pro dobro lidu tvořené. Pro ztrátu absolutní důvěry jdeme **Mimo Vás**.

Já/My žiji v Konech Našich, jestvujeme a Konáme v dobru.

Naše žití je v **Dieržavě Czechaslavakia-území Československa**.

Dieržava Československá.

Veškeré svazky občanství k České republice a Slovenské republice v jakékoli podobě na základě Naši/moji Svobodné vůle, jsou Naším Vyhlášením zrušené a NI platné.

Vynucování, vydírání a uzurpování týkající se výstupu z korporace ČR přiznáváte formu otroctví a porušujete Mezinárodní Deklaraci lidských práv a svobod z léta 1948 čl. 4.

Rukopis mého výstupu z korporátního svazku občanství České republiky z Naší/mé Svobodné vůle je zaslán ministerstvu vnitř České republiky.

Jesm jeden z Národa Československého. Tak jest.

Platné pro všechny údajné veřejné orgány, soudy, subjekty vázané na korporátní uspořádání České republiky, ministerstva, další jiné správy subjektu jako finanční, sociální, zdravotní, policejní a další subjekty, obchodní společnosti činné v korporaci ČR a SR.

S okamžitou platností obsahu listiny této
Dieržava Czechaslavakia
jeden z Národa Československého

Zákon 424/1991 Sb. §3-stojíme Mimo NĚ.
Dále dávám k zodpovězení důležité dotazy ke skutečnostem námi zjištěné.

Bez těchto zodpovězených dotazů nelze dále pokračovat v komunikaci.

- Za první:** v jaké formě správy je Česká republika?
Za druhé: v jaké formě správy je Generální finanční ředitelství?
Za třetí: v jaké formě správy je Všeobecná zdravotní pojišťovna?
Za čtvrté: V jaké formě správy je Česká správa sociálního zabezpečení?
Za páté: V jaké formě správy jsou obce, města a ministerstva.
Za šesté: Proč užíváte cizích znaků ve vašich dokumentech? Jako je DOG Latin.

Za sedmé: V jakém pojetí pojmu jsou **daně**, již v této definici se dopouštíte podvodu, a státní pokladna již je také v rukou soukromých. Kam směřují peníze, vybrané od obyčejných lidí, do jaké banky, do jakého fondu, protože i **ČNB** je registrovaná v SEC-FED, takže soukromá organizace pod cizí mocí.

Jas:

Korporátní vláda nás uvrhla 13 ledna 1993 do organizace **UNIDROIT**=soukromá organizace pro unifikaci soukromého obchodního práva, římský klub.

Soukromé organizace řídí Naše životy, to způsobila vláda ČR.
O Nás bez Nás.

My, jeden z Národu Československého NIsouhlasíme s těmito kroky, jelikož soukromé obchodní právo nestojí nad člověkem ani právě přicházející obchodní kodex UCC, užívané v U.S.A.

Tyto cizí práva užívané EU i CORPUS JURIS CIVILIS 2000 nemá procesní možnosti pro člověka.

Soukromé římské právo nelze užívat na Národ Československý.

Dále dáváme na vědomí, vědění o **DOG Latin=latina pro negramotné-BPS-6 edice.**

Jazyk český v písmu se vyjadřuje latinskými znaky a není zde zákon pro úřední jazyk. Vládní a soudní dokumenty obsahují cizí jazyk DOG Latin, cizí jurisdikce na dokumentu nelze užít, je to zneplatnění obsahu.

Ministerstvo spravedlnosti vydává vyhlášku jak psát vládní a soudní dokumenty a zde vidíme podvod, gramatický podvod užívaný na nevědomí lidí, kteří nevědí co znamená význam slov psaný VELKÝMI PÍSMENY. V českém pravopise, pomínemeli latinské znaky se užívá První velké písmeno a dále jen malé.

Psaní velkých písmen není Zvýraznění, ale má to jiný význam, význam symbolického písma, symbolických znaků, které nic neznamenají, je to dehonestovaná starověká latina. Obrovský podvod na oklamání nevědomých lidí. V žádných českých příručkách, pravidlech a normách se neobjevuje psaní velkých písmen za sebou, takže toto je pravidlo, gramatické pravidlo je porušené. A to již nehovoříme o písmu našich předků, které nám bylo ukradeno a stále je měněno a dehonestováno.

Přikládám Listinu, kterou zasíláme ostatním soukromým organizacím.

OSN, MPSV

V obvyklé formě řízení a dokazování jako u soudu musíte buď uznat důkazy nebo předložit skutečné důkazy o opaku, ke každému bodu, které jsme uvedli.

Máte 14 dní na to, abyste odpovídajícím způsobem reagovali, nebo se svým souhlasem se dostanete do stvrzení se s tímto obsahem této Listiny.

Jelikož jsme bez korporátní adresy, převezmeme vaši reakci zoči voči.

jeden z Národa Československého
neobčan České republiky
maruška-tel.kontakt
čelaviek ЖVVVA